

Представители Поместных Православных Церквей приняли участие в посвященных новомученикам торжествах в Екатеринбурге



Служба коммуникации ОВЦС, 09.02.2023. 5 февраля, когда праздновался Собор новомучеников и исповедников Церкви Русской, в храме-памятнике на Крови в Екатеринбурге было совершено торжественное богослужение. В числе участников Литургии были представители ряда Поместных Православных Церквей при Московском Патриаршем престоле.

Вместе с митрополитом Екатеринбургским и Верхотурским Евгением Божественную литургию совершили представитель Патриарха Антиохийского и всего Востока митрополит Филиппопольский Нифон и епископ Нижнетагильский и Невьянский Феодосий в сослужении собора священнослужителей, в числе которых были представитель Православной Церкви Чешских земель и Словакии при Патриархе Московском и всея Руси архимандрит Серафим (Шемятовский) и представитель Православной Церкви в Америке при Патриархе Московском и всея Руси протоиерей Даниил Андреюк.

В заупокойной молитве были помянуты все в годину лютых гонений от безбожников умученные и убиенные, **сообщает** сайт Екатеринбургской епархии.

По окончании молебного пения, завершившего праздничное богослужение, с архипастырским словом к верующим обратился митрополит Филиппопольский Нифон. Иерарх поблагодарил митрополита Евгения за «радость совместной молитвы, подтверждающую единство и братскую любовь». Он также передал присутствовавшим поздравления представителей Поместных Церквей.

Митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Евгений поблагодарил владыку Нифона, архимандрита Серафима (Шемятовского) и протоиерея Даниила Андреюка за участие в торжественном богослужении и пожелал, чтобы «большой любовью исполнились и наши народы, остановились смуты и нестроения и все мы были едины в любви Христовой».

В архипастырском слове глава Екатеринбургской митрополии напомнил о смысле жизни новомучеников и исповедников, о том, как важно ныне живущим людям сверять с их житиями свою жизнь.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90035/>